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GSPA 150th Anniversary Cover bears 
six stamps from the 2024 Guernsey issue. 
GN24299 w £21.95

Music Giants . Elton John coin cover. 
Signed by Dame Harriet Walter, who 
appeared in the Elton John biographical 
film "Rocketman". C19485S w £29.95

2003 Birds of Prey. Handpainted and 
signed by the artist, Mark Wilkinson. 
Bears a Thetford, Norfolk handstamp. HP0301A w £50

SEE 
PAGES  
16 - 17 

FOR MORE
RECENT  
COVERS

SEE 
PAGES  
18 - 21

FOR RECENT 
SIGNATURES

SEE 
PAGES 43 

FOR MORE  
HANDPAINTED 

COVERS

2020 Year of the Ox, the cover is signed by Alan Titchmarsh MBE  
who was born in 1949 year of the Ox. BLCSSP87S1 w £26.95

The Age of the Dinosaurs Benham 100 cover. The limited edition cover bears both the  
stamp sheet and the miniature sheet with a London SW7 pictorial handstamp. BHN0197 w £36.95



4   WEATHER FORECASTING

Gold 500
The cover image is framed by a 22ct gold-blocked border. The cover bears a  
Lightning Grove, Bracknell handstamp. Numbered limited edition of 500.

GOLD969 w £29.50

BLCS 5000
The cover features Luke Howard who appears on one of the stamps.  

The stamps are cancelled by an Exeter handstamp. BLCS969A w £23.95

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  01 February 2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process: Lithography, Gummed

WEATHER FORECASTING   5

This Royal Mail issue celebrates the 170th anniversary of the Met Office,  
and the history, science and future of Weather Forecasting.

A set of eight special Weather Forecasting stamps marks 170 years since the Met Office was founded 
in 1854.  Featuring beautiful images, the stamps show advances in Weather Forecasting over the last 

two centuries, including when Luke Howard, pioneer meteorologist, classified clouds in 1803 and when 
Barbara Edwards became the first British female TV weather presenter in 1974. 

Weather 
Forecasting

Coin Cover
Encapsulates a 1949 Halfpenny coin for the year the shipping forecast  

was revised to cover a wider area. The cover bears an Edinburgh handstamp. 
C24592 w £29.95



6   WEATHER FORECASTING

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  20 February2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers
w Process:Process: Lithography, Self-Adhesive

VIKING BRITAIN   7

BS Set Set of eight covers. The covers bear appropriate handstamps. BS24370 w £52

Gold 500
The cover image is framed by a 22ct gold-blocked border.  

The cover bears a Viking Place, Kirkwall, Scotland handstamp.  
Numbered limited edition of 500.

GOLD970 w £29.50

VIKING
Britain

BLCS 2500
The cover bears an Exeter, Devon handstamp,  

for the location of the Met Office headquarters. BLCS969B w £23.95

This Royal Mail issue celebrates the 40th anniversary of the  
Jorvick Viking Centre in York opening in April 1984.

A set of eight special stamps exploring the history, impact and legacy of Vikings in Britain.



VIKING BRITAIN   98   VIKING BRITAIN

BLCS 2500
The cover bears a Viking Road, York handstamp. BLCS970B w £23.95

BS Set
Set of eight 
covers. The 
covers bear 
appropriate 
handstamps.  
BS24371 w £52

BLCS 5000
The cover bears a Viking Road, York handstamp.

BLCS970A w £23.95

Coin Cover
Encapsulates an Isle of Man 50p featuring a viking ship and bears an Edinburgh handstamp. 

C24593 w £29.95



THE AGE OF THE DINOSAURS   1110   THE AGE OF THE DINOSAURS

Gold 500
The cover image is framed by a 22ct gold-blocked border. The cover bears a  
Lyme Regis handstamp, for the location of the world famous Jurassic coast.  

Numbered limited edition of 500.
GOLD971 w £29.50

BLCS 5000
The cover bears a London SW handstamp, for the location of the National History Museum.

BLCS971A w £23.95

Coin Cover
Encapsulates a Dinosaur 50p coin.   

The cover bears a Edinburgh handstamp. 
C24594 w £29.95KEY POINTS

w Issue Date:Issue Date:  12 March 2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process: Lithography, Gummed

The Royal Mail issue looks at the Age of the Dinosaurs,  
which lasted from 252 to 66 million years ago.

A set of eight special stamps created in partnership with the Natural History Museum,  
using scientists from no less than six different specialisms of palaeontology.  

The Illustrations are by digital illustrator Joshua Dunlop combine scientific accuracy with artistic brilliance. 

  



12   THE AGE OF THE DINOSAURS THE AGE OF THE DINOSAURS   13

BLCS 2500
The cover bears a pictorial Kimmeridge Wareham handstamp. BLCS971B w £23.95

BS Set  Set of eight covers. The covers bear appropriate handstamps. BS24372 w £52

w Issue Date:Issue Date:  12 March 2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process: Lithography, GummedKEY POINTS

Gold 500
The cover image is framed by a 22ct gold-blocked border.  

The cover bears a London SW handstamp, for the location of the National History 
Museum. The cover additionally features a 1991 dinosaur commemorative.  

Numbered limited edition of 500.
GOLD972 w £26.50



14   THE AGE OF THE DINOSAURS THE AGE OF THE DINOSAURS  15

BLCS 2500
The cover bears a Lyme Regis handstamp. BLCS972B w £18.95

BS Set   
Set of four covers. 
The covers bear 
appropriate 
handstamps. 
BS24373 w £26

BLCS 5000
The cover bears a Lyme Regis handstamp.

BLCS972A w £18.95

Coin Cover
Encapsulates an Isle of Man Dinosaur 50p coin.   

The cover bears a Lyme Regis handstamp.  
Please note the 50p will vary but will be one from the set of five.

C24595 w £26.95



RECENT COVERS   1716   RECENT COVERS

150th Anniversary Birth of Sir Ernest Shackleton 
GBC732 w £8.95

20th Anniversary Maiden voyage of Queen Mary 2. 
GBC726 w £8.95

175th Anniversary - First passenger trains on 
Folkestone Harbour R24452 w £8.95

100th Anniversary - Pendennis Castle Class 
Loco R24453 w £8.95

100th Anniversary Ramsay MacDonald became 
Britains first Labour Prime Minister
GBC727 w £8.95

2024 Alderney Postboxes, set of 6 values.  
GN24300 w £17.95

2024 Alderney Postboxes, miniature sheet.  
GN24301 w £17.95

200th Anniversary Birth of Samuel Plimsoll
GBC730 w £8.95

150th Anniversary Birth of Somerset Maugham.  
GBC728 w £8.95

2024 Guernsey Year of the Dragon.  
GN24298 w £17.95

100th Anniversary BBC Broadcasts Greenwich 
Time Signal GBC729 w £8.95

40th Anniversary Torvill & Dean Gold Medal 
GBC731 w £8.95

Recent Covers



SIGNATURE  
UPDATES

Some of our latest confirmed signatories. 
Quantities are limited, with our club members  
being given priority status.

CHOSEN CHARITY:  
 The Army Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY:  
RAF Benevolent Fund

Ben Elton British comedian, actor, author, 
playwright and director. 
BLCS918S w £27.95

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From Torture Charity

Chiwetel Ejiofor CBE Actor who 
starred in the popular Christmas film, 
Love Actually. BLCS917S w £27.95

Alan Titchmarsh MBE Gardener, 
broadcaster, author and friend of King 
Charles III. BLCS935RB w £27.95

Colin McFarlane British actor, and voice over 
actor, who played Loebin, 'The Dark  
Knight' and 'Batman Begins'. 
BLCS881R w £27.50

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From Torture Charity

FACTFILE

FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund FACTFILE FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Sir Ian Livingstone CBE
English fantasy author who worked in the video 
game industry, including helping to  
create the Tomb Raiders series.  
BLCS807R w £24.95

Philip Norman English author who wrote the 
book The Definitive Biography  
of Elton John. 
BLCS790S w £23.95 

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From Torture Charity FACTFILE FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From Torture Charity

Julie Hesmondhalgh known 
for her role as Hayley Cropper in the 
ITV soap opera Coronation Street 
between 1998 and 2014. 
BLCS822S w £26.95

Anthony Horowitz CBE English novelist and 
screenwriter who worte the James  
Bond continuation novels 'Trigger  
Mortis' and 'Forever and Day'
BLCS812S w £25.95

Michael Ball OBE   
English singer,  
presenter and actor, who 
presented the documentary 
'Windsor Castle, A Royal Year'.
C17426S w £32.50

CHOSEN CHARITY: The Army Benevolent Fund FACTFILE

Chris Skelley MBE
A British Paralympic judoka 
who competes in the visually 
impaired under 100 kg category. 
In 2021 Chris became Paralympic 
champion after winning Gold in 
the -100 kg category in the Tokyo 
Paralympics.
COL32043 w £15.95

CHOSEN CHARITY: The Army Benevolent Fund

FACTFILE

FACTFILE

FACTFILE



CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Philip Norman 
English author who 
wrote the book Paul 
McCartney: The 
Biography.
 
BLCS860R w £25.50

Gemma Whelan 
English actress and 
comedian known for 
portraying Yara Greyjoy in 
the HBO fantasy-drama 
series Game of Thrones. 
C18447S w £29.95

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Hugh Bonneville English actor  
who has appeared in Many  
Christmas Specials on Television. 
C21541S w £35

Suzannah Lipscomb British historian  
and professor emerita at the  
University of Roehampton. 
C21525S w £33.95

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund FACTFILE

FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
The Army Benevolent Fund

Chris Beardshaw Christopher Beardshaw is a 
British garden designer, plantsman,  
author, speaker, and broadcaster.
C23572SB w £33.95

David Domoney English Chartered 
Horticulturist and gardener. 
C23572S w £33.95

CHOSEN CHARITY:  
 The Army Benevolent Fund FACTFILEFACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From Torture Charity

Tamsin Greig English actress who starred in 
the film 'Arthur Christmas'. 
BLCS919S w £25.95

Martin Walsh an English film editor, who edited 
the film Wonder Woman.
BLCS882R w £25.50

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From Torture Charity FACTFILE

FACTFILE

CHOSEN CHARITY:  
 The Army Benevolent Fund

Mark Wilkinson British illustrator who is known 
for the detailed surrealistic cover art  
he created for a number of British  
bands. BLCS92SS w £23.95

Tim Downie British actor and voice artist who 
starred in the film 'Transformers, the  
Last Knight'.
BLCS909RX w £25.95

CHOSEN CHARITY:  The Army Benevolent Fund CHOSEN CHARITY: The Army Benevolent Fund
FACTFILE

FACTFILE

FACTFILE FACTFILE



Signed Gold Covers

 23  

Classic Covers
This Month

Benham Large Cards
Royalty Covers
and much more

1999 Soldiers' Tale. Signed Ian Lavender from TV's 'Dad's Army'. ...................................... EDA0621  £25

2015 Bees M/S. 1915 Penny. Pictorial Honeysuckle Close, Birmingham handstamp. Signed Ronnie 
Corbett. ...............................................................................................................................C15393S  £39.50

2019 Marvel M/S. Signed by 
Marvel comic book artist Neil 
Edwards. .... GOLD772S  £29.95

2018 The Old Vic. Signed by  
Maureen Lipman.  
..................... GOLD754S  £32.50

2015 Alice in Wonderland. Signed 
by Stephen Fry who voiced the 
Cheshire Cat in the Alice in Won-
derland film. ...... GOLD620S  £35

2010 Classic Album Covers. Sig. 
by Gary Wilmot, singer, actor & 
TV presenter. GOLD447S  £26.95

2008 James Bond PSB. Pane 3. 
London h/s. Sig. Fiona Fullerton.  
................... GOLD385AS  £25.95

2007 Harry Potter Generic Smil-
ers. Sig. actor Mark Williams who 
played Arthur Weasley in the film 
series. .......... GOLD368S  £27.50

2005 British Journey: South 
England. Sig. by actress Eleanor 
Tomlinson. .. GOLD294S  £32.50

2006 Animal Tales. Paddington, 
London W2 h/s. Sig. actor Jim 
Broadbent..GOLD324S2  £27.95

2004 Classic Locomotives m/
sheet. Signed Lord Montagu of 
Beaulieu. ......... GOLD269S  £35

2003 Fruit & Vegetables. Signed 
by chef Hugh Fearnley-Whitting-
stall. .......... GOLD248SX  £27.50

2002 Astronomy Booklet Pane. 
Signed by Georgie Henley. 
Windsor Observatory House hand-
stamp. .......... GOLD237S  £24.50

2000 Space Millennium Booklet. 
Signed by actor David Morrissey. 
.......................... GOLD184S  £25

2001 The Future: The Earth's Chil-
dren. Sig. presenter Diane Louise 
Jordan. ....... GOLD197S  £27.50

1999 Profile on Print PSB En-
schede. Millbank, London h/s. Sig. 
Frank Walton, Royal Philatelic 
Society Pres. .. GOLD152AS  £25

2010 Design Classics - BoB Cover 
4. Croydon, Surrey h/s. Sig. Jeremy 
Irvine. ........ GOLD476DSX  £27.50

Only 2 
available

Only 2 
available



 25  Order Hotline - 01303 762 050

Gold 500 Covers 22 carat gold borders and issued in a limited edition of 500

2020 Brilliant Bugs. Pictorial 
Stratford-Upon-Avon handstamp.  
........................GOLD839  £24.50

2020 James Bond Retail Booklet. 
Vauxhall Cross, London SE1 
handstamp. .....GOLD816  £24.50

2018 Harry Potter Stamps.  
Pictorial Owl Way, Huntingdon h/s.  
........................GOLD759  £22.50

2019 Curious Customs. London-
derry Halloween Parade. Derry, 
Enniskillen h/s. GOLD786  £22.95

2018 Game of Thrones M/S. 
Pictorial Dragonville, Durham 
handstamp. .....GOLD730  £22.50

2017 David Bowie. Heddon Street, 
London W1B handstamp.  
........................GOLD702  £22.50

2016 WWI M/S. Pictorial  
Southampton handstamp.  
........................GOLD674  £22.50

2015 Alice in Wonderland Retail 
Booklet. John Tenniel illustration. 
Lyndhurst h/s. .GOLD621  £21.50

2015 Post & Go Sea Travel.  
Pictorial Southampton handstamp.  
........................GOLD647  £21.50

2014 Classic Children's Television. 
Pictorial Manchester handstamp.  
.............................GOLD592  £25

2010 Medical Beakthroughs. Tavis-
tock Square h/s for Nat. Neurosur-
gery Hospital. ....... GOLD478  £30

2011 Aerial Post. London NW1 h/s 
& 1974 UPU Commem. tied by 
cachet. ............GOLD512  £19.50

2010 Business & Consumers 
Smilers® m/s.  Queen Victoria. 
London SW1 Crown handstamp.  
.............................GOLD449  £20

2008 Rescue At Sea.'Mayday'. 
Devonport, Plymouth h/s.  
........................GOLD394  £19.50

2006 Royal Mail Advertising Book-
let No. 4. Sandringham, Norfolk  
h/stamp. ..........GOLD339  £17.50

2007 Harry Potter m/s. Bracknell 
handstamp. .....GOLD367  £18.50

2005 Changing Tastes. Guiseley, 
Leeds handstamp.  
........................GOLD309  £17.50

2004 RHS 250th. Wisley, Woking 
handstamp. ..........GOLD282  £20

2003 'A Perfect Coronation' PSB 
pane. Westminster, London h/s.  
.............................GOLD254  £25

2001 Occasions. Merrymeet, 
Liskeard handstamp.  
........................GOLD199  £19.50

2002 Jet Airliners 50th. Filton, 
doubled 2003 Liverpool Classic 
Toys. ................. GOLD226D  £30

1999 Artists' Tale. G. F. Handel. 
Westminster handstamp.  
.............................GOLD171  £18

1995 Science Fiction - H. G. 
Wells.  Star Road, London W14 
h/s. .......................GOLD107  £33

1993 Swans. Stratford-upon-Avon 
handstamp for 'The Swan of 
Avon'. .....................GOLD80  £33

1987 Scottish Heraldry. Revival of 
the Order of the Thistle. Edinburgh 
handstamp. ............GOLD24  £30

1990 Thomas Hardy 150th. Higher 
Brockhampton pictorial  
handstamp. ............GOLD55  £25

1985 British Insects. Royal Ento-
mological Society. Meadow Bank 
h/s. .........................GOLD02  £50

2009 Charles Darwin 200th PSB 
Set of 4 Covers. Varying hands-
tamps. .......... GOLD421E  £62.50

2012 UK A-Z Part 2. Warrenpoint, 
County Down and Dover, Kent h/s. 
Pair of covers. .....GOLD536  £35

2013 50 Years of Doctor Who PSB 
set of 5 covers. Varying  
handstamps. ...GOLD565  £89.75

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 1 
available



 27  Order Hotline - 01303 762 050

Benham Luxury Cover Series

2008 Glorious UK  Smilers®  
N. Ireland. Sig. by Dennis Taylor. 
Bushmills handstamp.  
.................... BLCS408S2  £17.95

2008 Action for Species Insects. 
Peterborough handstamp.  
.......................BLCS395A  £11.95

2007 Harry Potter. Bracknell  
handstamp. ... BLCS366A  £12.50

2007 We Will Remember. London 
SW1 h/s. Sig. Lord Faulkner of 
Worcester. .BLCS381R2  £15.95

2007 World of Invention. Thomas 
Telford, Langholm h/s.  
...................... BLCS352A  £10.95

2006 Victoria Cross 150th. Hyde 
Park, London handstamp.  
...................... BLCS336B  £13.95

2006 Welsh Assembly M/S. 25th 
Anniversary of the Royal engage-
ment. Cardiff handstamp.  
........................ BLCS325B  £9.95

2005 Jane Eyre m/s. Signed by 
actress Gemma Jones. Wath, 
Ripon h/s. ..... BLCS296S  £17.50

2005 Classic ITV. Sig. actress & 
presenter Joanna Lumley OBE.  
.....................BLCS311S2  £18.95

2004 RHS 200th. Wisley, Woking, 
Surrey h/s for RHS Gardens.  
...................... BLCS281A  £14.50

2004 Classic Locomotives. Signed 
by Clive Anderson, presenter 
TV's  'Great Railway Journeys'.  
........................... BLCS269R  £22

2003 Pub Signs. Traditional 
'Local'. Thurnscoe, Rotherham 
handstamp. ......BLCS258A £12.50

2002 Jet Airliners. Signed by 
Simon Calder, travel writer. 
Broughton, Chester h/s.  
...................... BLCS226R  £16.50

2002 Wilding Definitives M/S. Old 
Bond Street handstamp. Doubled 
2003. ................. BLCS241X  £15

2001 Nobel Prize Centenary. 
Ardeer, Stevenston, Ayrshire 
handstamp. BLCS213D  £14.50

2001 Occasions: Cheers. Greet, 
Birmingham handstamp.  
...................... BLCS199B  £12.50

2000 People & Place. Birmingham 
h/s doubled 2003 Belgium social 
cohesion stamp.  
...................... BLCS185X  £15.95

1999 Millennium Booklet. Green-
wich. London SE10 h/s doubled 
Isle of Man. .. BLCS157W  £12.50

1999 Artists' Tale. Stratford-Upon-
Avon handstamp. Doubled 2000, 
Theatre Street, London SW11.   
......................BLCS171Q  £12.50

1998 NHS 50th Royal Hospitals 
NHS Trust special London E1 
handstamp. ... BLCS143A  £12.50

1997 Aircraft Designers. Shuttle-
worth. Signed by WC  R Beau-
mont CBE. Biggleswade h/s.  
........................... BLCS129R  £35

1996 Cinema Centenary. Shepper-
ton, dbld. Guernsey Great Cinema 
Detectives. .....BLCS115G  £19.50

1993 Inland Waterways 200th. 
Grand Junction Canal. Northamp-
ton h/s. ..........BLCS86AC  £12.50

1995 The Four Seasons: Spring-
time. Signed by actor Bernard 
Cribbins OBE. .. BLCS102N  £25

1992 Guernsey Columbus Dis-
covery of America 500th. Doubled 
USA. ............... BLCS74H  £21.95

1991 Roses. 'The Gardener' 
cover. Features the Queen Mother 
Rose. Kew Gardens CDS.  
............................. BLCS66K  £25

1989 Lord Mayor 800th Anniv. 
Sig. Sir Christopher Collett, Lord 
Mayor 1988-89. Carried in the 
Lord Mayor's 800th Anniv. Show.  
.............................BLCS46Q  £25

1986 RAF 50th. Features 46th 
Anniversary of the Battle of Britain. 
BFPS2123 h/s. .... BLCS17C  £45

1988 Transport & Mail Services 
1930s Glasgow Transport  
Museum. Glasgow h/s.  
............................. BLCS32B  £30

1985 British Composers. Handel 
300th. Royal Opera House  
handstamp. .......... BLCS03A  £25

Only 1 
available

Only 2 
available Only 2 

available

Only 2 
available



 29  Order Hotline - 01303 762 050

Benham Luxury Cover Series

2020 Queen M/S. Truro FDI  
handstamp. ... BLCS828B  £17.95

2020 James Bond M/S. Pictorial 
London SW1 handstamp.  
...................... BLCS813A  £17.95

2019 Forests. Sig. by the former 
Head of Arboretum, Gardens & 
Horticulture Services at Kew, Tony 
Kirkham. ...... BLCS787R  £25.95

2019 Star Wars. Pictorial Force 
Lane, Kendal handstamp.  
...................... BLCS801A  £17.95

2019 Marvel. Pictorial Shield Row, 
Stanley h/s. ... BLCS771B  £18.95

2018 WWI Centenary. Signed by 
poet Dame Carol Ann Duffy.  
...................... BLCS756S  £24.95

2018 Dad's Army. 'Home Guard' 
Thetford, Norfolk h/s. Signed actor 
Blake Harrison who plays Pike in 
the 2016 film. .BLCS746R  £24.95

2017 Ladybird Books. Signed by 
Janet Ellis MBE.  
...................... BLCS717R  £24.95

2018 Post & Go Mail by Sea. 
Signed by historian and author Dr 
Helen Doe..... BLCS735R  £30.95

2017 David Bowie M/S. New York. 
Pictorial Bowie Close, London 
SW4 h/s. ....... BLCS703A  £16.95

2016 Mr Men. Hargrave Road, 
London handstamp.  
...................... BLCS688B  £17.95

2016 WWI PSB Cover 4. Signed 
by historian and author Max  
Hastings. ..... BLCS675V  £23.95

2015 Long to Reign Over Us Retail. 
Bklt. Sig. Lady Anne Glenconner, 
Maid of Honour to Elizabeth II for 
1953 Coronation.  
...........................BLCS646R  £21.95

2016 Royal Mail 500th M/S.  
Pictorial London W1 handstamp.  
...................... BLCS661B  £15.95

2015 175th Anniv. of the Penny Black 
Generic Sht. Sig. Director of British 
Philately at Stanley Gibbons Vince 
Cordell. ..........BLCS633S1  £21.95

2014 Post & Go British Flora - 
Winter Greenery. Holly. Pictorial 
Woking h/s. ... BLCS619A  £15.95

2014 Great British Film M/S. Night 
Mail. Pictorial London, EC2 hand-
stamp. ........... BLCS604A  £15.95

2013 Post & Go Freshwater Life 
- Lakes. Common Toad. Pictorial 
Swindon h/s. .BLCS576A  £15.95

2014 Classic Children's TV. 
Signed by author Michael Bond 
who created Paddington Bear.  
...................... BLCS592R  £32.50

2013 Doctor Who 50th Anniv. Sig. 
by Colin Baker, who played the 
sixth Doctor. .BLCS563R1  £23.95

2012 Classic Locomotives of 
Scotland Retail Booklet. Signed 
by former Director of the National 
Railway Museum Paul Kirkman.  
...................... BLCS550R  £21.95

2012 World of Comics. 75th An-
niversary of The Dandy. Dundee 
pictorial h/s. .. BLCS535A  £15.95

2011 Thomas the Tank Engine 
Retail Bklt. Sig. actor Bernard  
Cribbins OBE. BLCS506R  £21.95

2011 A-Z of UK Landmarks. Black-
pool Tower. Sig. by actress Sarah 
Parish. ....... BLCS520R1  £18.95

2011 Magical Realms. Signed by 
actor David Suchet CBE.  
...................... BLCS493R  £19.95

2010 Post & Go - Birds of Britain. 
Signed by Bill Oddie. Sandy, 
Beds h/s. ...... BLCS479S  £21.95

2010 Accession of King George V, 
Festival of Stamps M/S. Islington, 
London h/s. ... BLCS465B  £12.95

2009 Royal Navy Uniforms.  
Admirals Way, Rowley handstamp.  
�����������������������BLCS437B  £13.50

2010 The RS 350th. Sig. Professor 
Lord May of Oxford, President of 
The Royal Society 2000-05.  
......................... BLCS451S  £17.50

2009 Design Classics Retail Bklt. 
Signed Una Stubbs.  
........................... BLCS424R  £35



Coin Covers

 31  Order Hotline - 01303 762 050

2020 Romantic Poets. BAT Petrel 
£2 coin. Signed by journalist and 
broadcaster Martha Kearney.  
......................... C20501S  £31.95

2019 Forests. 1999 Connecticut 
State quarter. Sig. actress Dame 
Judi Dench. .... C19483S  £31.95

2017 Space Adventure. 1956 Half 
penny. Star, Llanfyrnach  
handstamp. ........ C17442  £22.95

2018 Captain Cook M/S. BVI $1 
Clownfish coin. Signed by  
adventurer Ben Fogle. 
......................... C18462S  £29.95

2017 Windsor Castle M/S. 1948 
Shilling. Sig. economist Mervyn 
King, The Lord King of Lothbury 
KG GBE FBA. ...... C17427S  £25

2016 HM The Queen's 90th Birth-
day M/S. Signed by Alan Titch-
marsh MBE. .....C16409S  £29.50

2015 Bees M/S. 1915 Penny. 
Pictorial Honeysuckle Close, 
Birmingham handstamp.  
........................... C15393  £21.50

2014 Seaside Architecture. Pre-
serve Planet Earth Crown. Signed 
by ornithologist Iolo Williams.  
.............................. C14373S  £25

2013 Doctor Who. RMS Titanic 
crown coin. Sig. actor Russell 
Tovey. ................ C13341S2  £25

2012 Great British Fashion. 
Signed by author Mike Brown. 
1947 sixpence. .C12324S  £23.50

2011 House of Hanover M/S. Vic-
toria Ave, Birmingham h/s. BVI $1 
coin. Signed by Doreen Mantle.  
......................... C11307S  £23.50

2010 Festival of Stamps m/s. 
George V florin. Sig Rupert 
Frazer. ............. C10269S  £23.50

2011 Stage Musicals. London W1 
handstamp. Brian May 'First Pick' 
Sixpence coin. .C11290A  £17.50

2009 Eminent Britons. Replica 
George III half Guinea. Signed by 
activist Angela Mason.  
.....................C09256A1S  £22.95

2008 Lest We Forget m/s. 2012 
crown showing the Queen at the 
Cenotaph. ........ C08240A  £16.95

2008 Ian Fleming Centenary. Ca-
sino Gambling Token. Sig. the late 
actress Honor Blackman.  
........................... C08223SD  £45

2006 Sounds of Britain. Fiddlers 
Hamlet, Epping h/s. British Virgin 
Island $1 coin. .C06188B  £15.95

2007 Machin Definitives 40th m/s. 
1967 two-shilling piece. Stoke-on-
Trent h/s. ......... C07204B  £15.95

2006 A British Journey-England. 
Sig. by actress Rosemary Leach. 
Queen Victoria Commem. piece.  
..............................C06172R  £25

2005 VE-Day 60th Coin Cover. Sig. 
by Lord Deedes, WWII veteran 
and holder of Military Cross 1945. . 
................................C05154S  £29

2004 D-Day 60th. Chuchill coin. 
Signed by Maj-Gen Peter L de C 
Martin C.B.E. .C04136ES  £27.50

2002 Astronomy. Gibraltar crown 
coin. Sig. Nigel Calder science 
writer & broadcaster.  
......................... C02106S  £21.95

2003 Wilding Defins. HM Queen 
Mother crown coin. Sig. journalist 
Geordie Greig. .... C03118S  £24

2001 HM The Queen's 75th. Dbld 
Banjul. Commem. Coin. Signed 
Lord Howe, former Chancellor.  
..........................C01/84R  £29.50

2000 Mind & Matter. Planet Earth 
coin. Sig. by TV nature presenter 
Nick Baker. ...... C00/69S  £22.50

1999 Artists' Tale: Handel. Signed 
Sir Neville Marriner, conductor. 
'Fireworks' $1 coin. .C99/52S  £24

1998 Britain in Europe 25th. 
Linked Hands 50p coin. 1999 
Channel Tunnel & 2000 Brussels 
cancels. ............ C98/16A  £18.50

1999 Settlers' Tale. Australia 
Bicentenary Crown. Signed by 
Catherine Gaskin, Irish–Austral-
ian novelist. ......C99/35R  £27.50

1996 HM Queen's 70th. Triple 
IoM, Guernsey & London. 1977 
Jubilee crown. ....... C96/01A  £30

2014 Classic Childrens TV. Pad-
dington crown. Sig. actor Jonathan 
Kydd who voiced Paddington in 
the cartoon series. .C14360S  £25

Only 2 
available

Only 1 
available



Special Coin Covers Benham 100s
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1999 Millennium Timekeeper.  
Roman coin. York/Bath  
handstamps. .C99SP08C  £17.50

2021 50th Anniv. of Decimal Day. 
Encaps. a commem. 50p coin. 
Windsor h/s. ....C21SP01  £28.95

2017 New £1 Coin. London hand-
stamps. ............C17SP02  £22.95

2019 Moon Landing 50th. Ascen-
sion 'First Man on the Moon' 
crown. Macclesfield dbld Guern-
sey. ..................C19SP03  £34.50

2016 WWI. 2016 silver Britannia. 
Poppy Lane, Croydon h/s.  
.........................C16SP04  £69.50

2014 Endurance Expedition. BAT 
£2 centenary coin. Sig. adventurer, 
Ben Fogle. .... C14SP06R  £32.50

2014 D-Day 70th Anniv. IoM col-
ourised D-Day coin. Sig. veteran 
Hector Duff. ....C14SP01  £39.95

2013 Palau 'Cats of the World' M/S. 
IoM Siberian Cat Crown Coin.  
Koror, Palau h/s. .C13SP03  £23.95

2013 Margaret Thatcher. Ascen-
sion Island £2 Thatcher coin. 
London h/s. ... C13SP08A  £14.95

2011 RMS Titanic. 1911 Penny. 
Belfast h/s. Titanic commem. with 
cachet. .............C11SP07  £12.95

2011 Decimalisation 40th. Pre-
Decimal Penny. Threadneedle St, 
London EC2 h/s. C11SP02  £9.95

2010 Farthing 50th. Tower Hill, 
London h/s. 1953 Farthing coin. 
.........................C10SP01  £17.50

2009 Prince Charles Investiture 
40th. 1958 1/- for the year he was 
created Prince of Wales.  
.........................C09SP03  £24.95

2002 Princess Diana 5th Annniv. 
Dbld. IoM. £5 commem. coin (2000). 
Sig. Eddie Askew, Leprosy Mission.  
................................C02SP16X  £29
2003 Coro-
nation 50th. 
Trebled: IoM. 
Alderney & 
Jersey com-
mems. Sig. 
Lord Lichfield. 
C03SP18X  
£69.95

2017 David Bowie Pair. P/marked 
respectively on the dates of his 
birth & death. .. BHN0129  £37.90

2020 Sherlock. Stamps & M/S. 
Watson Avenue, Bristol hand-
stamp. ............. BHN0161  £29.50

2020 Penny Black 180th An-
niversary. Bears the 1990 150th 
anniversary M/S. Kidderminster 
pictorial h/s. .... BHN0155  £19.50

2018 Game of Thrones. Drag-
onville, Durham h/s.  
........................ BHN0139  £24.95

2019 D-Day 75th Anniv. Stamps & 
M/S. Operation Overload, Ports-
mouth h/s. ....... BHN0148  £29.50

2017 The Great War. London 
SW1A handstamp doubled Jersey 
'War in the Air'. BHN0133  £26.95

2016 400th Anniv of the Death of 
William Shakespeare. 2011 RSC 
& 1995 Globe Theatre issues. Sig. 
Dame Judi Dench.  
...................... BHN0113S  £33.50

2015 Thomas the Tank Engine 
70th Anniv. London handstamp 
doubled IoM. ... BHN0103  £21.95

2014 75th Anniversary WWII. 
Westminster, London SW1  
handstamp. ..... BHN0090  £16.50

2012 Charles Dickens 200th An-
niversary. Portsmouth, Hampshire 
handstamp. ..... BHN0067  £15.95

2011 RSC 50th m/s. Signed by 
actress Sara Kestelman. Stratford 
h/s. .................. BHN0053  £21.95

2005 Liverpool & Manchester 
Railway. 1st Mail by Rail 170th. 
Liverpool h/s. .... BHN0017  £8.50

2006 Tariff Change and New 
Definitives. ...... BHN0023  £15 95

2005 End Of War Triple. Peace & 
Freedom m/s issue date. St Paul's 
VE-Day 60th & Isle of Man End of 
the War. .......... BHN0013  £17.50

2015 Death of Winston Churchill 
50th. London SW1. Dbld 2019 
D-Day 75th Anniv. commems. with 
London SW3 h/s.  
......................BHN0097D  £27.50



Definitive Covers
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2020 Star Trek Retail Bklt. Beam-
bridge, Craven Arms handstamp.  
............................... D881  £17.95

2019 Tariff New Values - £1.35, 
£1.60, £2.30, £2.80, £3.45 & 
£3.60. Windsor FDI h/s.  
............................... D846  £27.50

2017 David Bowie Retail Bklt. 
Heddon Street, London W1B 
handstamp. ............ D795  £16.95

2018 Game of Thrones. 1st class. 
Pictorial Tallents House, Edin-
burgh handstamp. . D818  £15.95

2016 New Value Definitive 
Northern Ireland - £1.05. Belfast 
handstamp. ............ D768  £10.25

2015 New Country Definitives 
Northern Ireland - £1, £1.33.  
Belfast handstamp. .D742  £12.95

2013 Post & Go Freshwater Life. 
Tallents House, Edinburgh  
handstamp. ............ D703  £15.95

2011 Machin 20p Defin. Sheet. 
Westminster, London h/s plus a 
1981 Wedding Comm.  
............................... D622  £13.95

2012 Scottish 2nd & 1st Printer/
Format/Process change. Royal 
Mail Edinburgh h/s. .D669  £11.95

2008 'Lest We Forget' m/s with 
se-tenant Country Definitives.  
London SW1 h/s. ....D546  £11.95

2007 48p and 78p postage in-
crease. Regional Defins Wales.  
................................ D501  £7.95.

2006 Pricing in Proportion 12 x 
2nd with large numerals. Walsall 
Security. Windsor h/s.  
............................... D482  £12.50

2004 London Olympic Bid Retail 
Booklet. Windsor handstamp  
............................... D441  £16.50

2005 Northern Ireland interim 42p 
Walsall during printer change.  
................................. D460  £6.50

2003 New 34p definitive. Windsor 
handstamp. ....................D415  £7

2002 68p Ireland country defini-
tive. Belfast handstamp.  
����������������������������������D391  £7.50

2001 1st & 2nd class stamp hori-
zontal coils De La Rue. .D377  £7

1999 Science & Invention PSB 
pane 44p & 63p. Pair of covers.  
����������������������������� D337C  £13.25

2000 Millennium Booklet Na-
tional Space Centre doubled 2003 
Transports of Delight spaceship.  
.............................D358D  £16.50

1998 NVI Self Adhesive format.1st 
class two phosphor bands & 2nd 
class single phosphor band, En-
schedé . Windsor h/s. ....D316  £9

1997 NVI Book, 10 x 2nd class 
Harrison. Doubled 2007 Machin 
defins 40th. ..........D289D  £13.50

1996 Harrison 25p Definitive – 
sideways coil; non-eliptical perfs. 
& blue fluor. ...................D263  £9

1995 2 x 25p Changed Defin. 
Enschede with slight gum colour 
change. Cylinder No. .D247A  £13

1993 Changed 35p. Enschede; 
two phosphor bands; elliptical 
perfs. ...........................D206  £11

1992 Castle High Values 2nd  
issue. Edinburgh handstamp.  
.................................. D176B  £60

1990 2nd class NVI new colours 
Walsall Booklet. Windsor h/s.  
................................. D148W  £10

1984 £1.54 Postal History Booklet. 
13p left. Cylinder number, Windsor 
pictorial h/s. ...... D016CC  £24.50

1987 New High Value £1.60 
Parcel Post Cylinder No. Windsor 
FDI. ........................... D069A  £44

1983 New Machin Booklet Values. 
Windsor handstamp. .D003A  £10

1994 N. Ireland PSB. 3 panes on  
3 covers. Belfast handstamp.  
............................. D225A  £27.50



Signed Benham Covers
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2005 Magic Circle. Signed by 
magician John Styles MBE.  
.........................SBS05405  £9.95

2004 Ocean Liners. Glasgow h/s. 
Signed by TV presenter Kate 
Sanderson. ...SBS04330  £12.50

2003 Prince William's 21st. Signed 
by Col. J. Blashford-Snell OBE 
who helped plan his gap-year.  
.......................SBS03256  £12.50

2003 England Pictorial Definitives. 
Sig. Mark Wallington, travelogue 
writer. ...............SBS03283  £9.50

2002 Airliners -Comet. Signed by 
Jeremy Spake, presenter of TV's 
'Airport'. ............SBS02159  £9.50

2002 Just-So Stories, Signed by 
Anne Fine children's author.  
....................... SBS02117  £12.50

2001 Flags & Ensigns. Signed by 
Vice Admiral Sir John Roxburgh 
KCB. .............. SBS01102  £13.75

2001 Cats and Dogs. Signed by 
Carla Lane OBE writer & animal 
rights campaigner. SBS0160  £25

2001 Fabulous Hats signed by 
Philip Treacy leading London-
based milliner. ......SBS0184  £15

2001 The Future. Sig. Dr. Mark 
Porter, GP, medical correspond-
ent and TV presenter.  
.........................SBS0149  £12.50

2000 Spirit & Faith. Signed by 
John McCarthy, journalist who 
was held hostage in Lebanon for 
over 5 years. ....SBS0041  £15.00

2000 Mind & Matter. Edinburgh 
handstamp. Signed by author Ian 
Rankin. ................SBS0036  £15

2000 Fire and Light. Changing 
Skylines h/s. Signed by Malcolm 
Wicks MP. .........SBS0008  £9.50

2000 Art & Craft. Signed by art 
dealer Peter Nahum.  
...........................SBS0020  £9.50

1999 Farmers.  Signed by Archers 
actress Judy Bennett. Budleigh 
Salterton h/s. ...SBS9935  £12.50

1999 Citizens' Tale signed Ann 
Clywd MP veteran campaigner for 
Human Rights. ...SBS9928  £9.50

1999 Workers' Tale. Sig. presenter 
and lecturer Maya Even. City of 
London EC h/s. ..SBS9920  £9.50

1998 Land Speed Record. Signed 
by Arthur Benjamins, cover  
artist. ................SBS9841  £12.50

1999 Inventors' Tale. Signed by 
Raymond Baxter TV's 'Tomor-
row's World'. .........SBS9901  £30

1998 NHS 50th. Signed by Jona-
than Kerrigan of TV's 'Casualty'. 
Guys/St Thomas London SE1 h/s.    
.........................SBS9830  £12.50

1988 Lighthouses. Signed by 
Dame Naomi James, pioneer 
yachtswoman. .SBS9817  £12.50

1998 Endangered Species sig 
Johnny Morris OBE TV nature 
presenter. .............SBS9804  £30

1994 Peak Practice. Signed by 
Saskia Wickham who played Dr 
Matthews. ....SBS94/9DS  £15.95

1997 British Aircraft Avro Lancas-
ter. Sig Flt. Lt. N. Ross & Sqn. 
Ldr. J. Gee WWII veterans   
.................... SBS9704SB  £16.50

1993 Inland Waterways. Signed 
by Sir Peter Soulsby MP, canal 
enthusiast. ............SBS9333  £10

1990 Thomas Hardy. Jason 
Flemyng-Alec D'Urbeville in 1988 
TV version. .....SBS90/33  £17.50

1987 Architects. Signed by 
Maxwell Hutchinson, architect & 
broadcaster. ..........SBS8709  £10

1982 Darwin 100th. Signed By 
David Bellamy OBE botanist & 
broadcaster. ........ SBS82/1C  £25

1986 Conservation. Signed by 
Susan Hampshire actress and 
conservationist. ....SBS8614  £15

1981 Duke of Edinburgh Award 
21st. Sig. Vice Admiral M. Gret-
ton CB. ............... SBS81/6D  £10
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1989 Lord Mayor's Show. Edin-
burgh handstamp on a Royal Mail 
FDC. .......................TM8909K  £6

1989 Industrial Archaeology m/s. 
New Lanark CDS. Royal Mail 
FDC. .................... TM8907D  £14

1988 The Spanish Armada 400th. 
Tilbury Queen Elizabeth I pictorial 
handstamp. .......... TM8806R  £35

1989 Toys & Games. NSPCC 
Official. Signed by actor Jonathan 
Morris. ................ TM8905D  £25

1988 Transport. Lloyd's of London 
300th CoverCraft Official.  
............................. TM8804E  £25

1998 Linnean Society 200th. 
Royal Mail FDC. Edinburgh  
handstamp. .............TM8801F  £6

1987 Studio Pottery. Royal Mail 
FDC. St. Ives, Cornwall FDI  
cancellation. ............TM8707I  £6

1987 Sir Isaac Newton anniver-
sary. House of Commons double-
ring CDS. ............. TM8702H  £12

1987 St. John's Ambulance. Lon-
don EC1 handstamp on a Royal 
Mail FDC. ............... TM8704R  £6

1986 RAF. Royal Mail FDC.  
Taunton, Somerset handstamp.  
..............................TM8609L  £25

1986 HM The Queen's 60th Birth-
day. Thames Barrier Official.  
................................TM8603  £40

1986 Industry Year Blackwell's 
Official. ................ TM8601E  £18

1985 Safety At Sea. Geographical 
Magazine 50th Official. London 
SW7 h/s. .................TM8504  £10

1985 British Film Year: Cotswold 
David Niven Motor Neurone  
Disease Official. .. TM8507A  £30

1985 Insects. Scottish Wildlife 
Trust 21st anniversary Official, 
Edinburgh h/s. ........TM8502  £25

1984 British Council 50th. RBPD 
Official. ........... TM8408B  £12.50

1984 Greenwich Meridian 100th. 
Swavesey CDS on Swavesey 
cover. ................... TM8406E  £15

1986 British Fairs NABMA Official. 
Birmingham handstamp.  
...........................TM8306  £14.40

1984 Urban Renewal. St. John the 
Evangelist, Stratford E15 Official  
............................. TM8403B  £22

1983 British Gardens. Exexter 
CDS. 'Back Beautiful Britain' 
slogan. .................TM8305M  £35

1983 Commonwealth Day. Royal 
Mail FDC. House of Commons 
CDS. .....................TM8302L  £25

1982 Cars. Commem. the millionth 
new Ford Escort. Halewood, Liv-
erpool CDS for the site of the Ford 
factory that built the Escort.  
............................. TM8207A  £25

1982 British Theatre. Shake-
speare, Stratford-upon-Avon h/s.  
........................ TM8203B  £12.50

1982 Textiles. British Forces 
Postal Servcies Centenary Official.  
............................. TM8205D  £15

1981 Fishing Fishmongers'  
Company Official. .TM8107A  £12

1981 The Royal Wedding. Ben-
ham St Paul's Cathedral Special.  
........................ TM8105D  £21.95

1981 Year of the Disabled. Stars 
for the Disabled Official.  
............................. TM8102B  £35

1980 Queen Mother's 80th Clar-
ence House h/s on Benham 'silk'. 
FDC. .......................TM8007E  £7

1980 British Conductors. Sponne 
School 550th Official.  
............................. TM8008E  £35

1980 British Birds. Codesort 
Comes to Liverpool h/s. Post Of-
fice FDC. .............. TM8001S  £12
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1999  Soldier's Tale. Royal Mail 
FDC. BPB Edinburgh handstamp.  
................................TM9913B  £6

1998 NHS 50th. West Midlands 
Ambulance Service Official,  
..............................TM9806F  £23

1999 Royal Wedding Windsor 
'E&S' FDI cancellation on Royal 
Mail FDC. ..................TM9909  £6

1999 Settlers' Tale. Plymouth FDI 
on Royal Mail FDC. ..TM9904  £6

1998 Diana Princess of Wales 
Commemoration. Bletchley Park 
Official. ................ TM9802Y  £15

1997 Henry VIII 450th anniversary. 
Bradbury Windsor special.  
................................TM9712  £10

1996 Cinema 100th. Battle of 
Culloden 250th Official.  
............................. TM9604B  £25

1995 Communications. Arlington 
Official ITN 40th handstamp.  
........................ TM9509C  £27.50

1999 Inventors' Tale. East Grin-
stead Stamp Club Official.  
................................TM9901  £30

1997 Horror Stories. Carfax Estate 
Official (Dracula). ....TM9705  £18

1998 Carnival cover collection 
Official. Europe's Largest Street 
Carnival, Notting Hill Gate hand-
stamp. ............. TM9808C  £17.50

1997 Religious Anniversaries. St 
Columba Holy Island handstamp.  
................................TM9703  £10

1995 Four Seasons: Spring. 
Leaves Green, Keston CDS Royal 
Mail FDC. ............. TM9502A  £10

1994 Medical Discoveries. Cystic 
Fibrosis Trust Official.  
...........................TM9409  £12.50

1994 D-Day 50th. Churchill, Bristol 
double-ring CDS. .TM9406D  £18

1993 Inland Waterways. British 
Philatelic Bureau, Edinburgh h/s. 
Royal Mail FDC. .... TM9307G  £6

1994 Picture Postcards. Blackpool 
Tower Centenary Official.  
........................ TM9404B  £12.50

1993 Contemporary Art. Glasgow 
RM Supports the Arts slogan.  
............................. TM9305D  £25

1993 Swans. Abbotsbury, Dorset 
handstamp on Royal Mail FDC.  
................................TM9301E  £6

1992 Environment. Leicester On 
Top of the World Official.  
............................. TM9208C  £18

1978 Coronation 25th. London 
dbld Westminster 1993 for the 
40th. Cameo FDC. ...TM9203  £6

1992 Civil War 350th Anniv. The 
Storming of Preston slogan.  
............................. TM9206E  £18

1991 Maps. British Philatelic 
Bureau Edinburgh cancellation. 
Royal Mail First Day Cover.  
............................... TM9109G  £6

1991 Europe in Space. 'Star Trek' 
25th Anniversary Official.  
............................. TM9105C  £30

1991 Dog Paintings. Scarce 
House of Commons double-ring 
CDS. .................... TM9101H  £30

1990 Kew Gardens 150th. Elm, 
Wisbech CDS....... TM9007H  £18

1990 Gallantry. Doncaster, RAF 
Finningley slogan. TM9010F  £18

1990 RSPCA 150th. Cats Protec-
tion League Middlesbrough & 
Teeside Official. ... TM9002B  £35

1995 National Trust. Land's End & 
John O'Groats handstamps. Pair.  
............................. TM9504B  £30

1996 Queen's 70th Booklet  
cylinder nos. Set of 3 Bradbury 
Official. .................TM9611F  £60
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2016 New York Exhibition. Lincoln 
handstamp. ... CAR16102  £39.50

2014 Kuala Lumpur Exhibition. 
London SW h/s.  
........................ CAR1495  £32.50

2016 Penny Red 175th Anniv. 
Pictorial London W8 h/s.  
........................... CAR16101  £35

2015 Lunar New Year of the 
Sheep Sheet. London W1 h/s.  
...................... CAR1494A  £32.50

2009 Concorde 40th Anniversary 
Filton, Bristol h/s. .CAR0957  £25

2015 Europhilex Exhibition.  
London N1 h/s. .CAR1598  £32.50

2013 Bangkok Exhibition. London 
SW h/s. ................ CAR1390  £31

2015 Penny Black 175th Anniver-
sary. Pictorial London NW1 h/s.  
........................ CAR1597  £32.50

2013 Lunar New Year of the 
Snake Sheet. London SW1 h/s.  
............................. CAR1387  £31

2015 Smilers Generic Sheet. 
Motherby h/s. .. CAR1596  £32.50

2010 Festival of Stamps  
Smilers Sheet. Varying London 
h/s. ....................... CAR1072  £25

2008 Glorious Northern Ireland 
Bushmills, County Antrim h/s.  
........................ CAR0845  £24.95

2006 A British Journey – England. 
Painted and signed by Jennifer M 
Toombs. ................. HP0602  £50

2005 End of the War m/s. Painted 
and signed by Richard Barton. 
Ltd. Edt.  of 50. ...... HP0507  £50

2004 Entente Cordiale 100th. 
Painted and signed by Mark  
Wilkinson. .............. HP0404  £50

2005 British Journey S W England 
Cheddar Gorge. Painted & signed 
by Richard Barton. .HP0502  £50

2003 HRH Prince William's 21st 
Birthday. Painted and signed by 
Mark Wilkinson. .... HP0304  £50

2003 Birds of Prey: Kestrel.  
Painted and signed by Mark 
Wilkinson. ............HP0301A  £50

2002 Astronomy m/s. Painted and 
signed by Donald G. Bird.  
........................... HP0209XC  £50

2001 Fabulous Hats. Carmen  
Miranda painted and signed by 
Tony Blain. ........ HP01/06D  £50

2002 Golden Jubilee. Painted & 
sig. Richard Barton. St Paul's 
Cathedral h/s. ......... HP0206  £65

2001 The Future 'Teach the Chil-
dren'. Painted and signed by Jef 
Thornton. ............HP01/01A  £50

2000 Mind and Matter - SCRAN. 
Painted and signed by Donald G 
Bird. Edinburgh h/s. Ltd. Edt. of 
200. .................... HP00/09D  £50

199 Scientists' Tale - DNA.  
Painted and signed by Jef  
Thornton. ............HP99/08A  £50

1998 NHS. Trafford General Hos-
pital. Painted & sig. Tony Blain. 
Ltd. Edt. of 50. ... HP98/06D  £50

1999 Inventors' Tale. Computer 
Painted & signed by Tony Blain. 
Ltd. Edt. of 50. ... HP99/01C  £50

1998 Queen's Beasts - Lifeguard. 
Painted & signed by Amanda J. 
Skinner. ........ HP98/03D  £52.50
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1999 Workers 'Tale. Financial 
Trading Official. Sig. Lord Kin-
sdown, former Governor of the 
Bank of England. LFDC170A  £22

1998 Endangered Species - Dor-
mouse. Selbourne, Alton Official.  
..............................LFDC156  £15

1995 VE Day. Whitehall hand-
stamp. Signed by Viscount 
Cranbourne. ..... LFDC132A  £15

1997 Henry VIII 450th. Greenwich, 
London SE10 handstamp.  
.........................LFDC147  £12.50

1993 Art. Royal College of Art. 
Dartford FDI & Arts Week slogan.  
..............................LFDC114  £22

1992 HM The Queen's Accession 
40th special cover.  Westminster 
handstamp. ... LFDC103C  £12.50

1990 Churchill. 'The Spirit of 
Britain' London SW special hand-
stamp. ...................LFDC091  £25

1988 Australia 200th. First Fleet 
Arrival. London SW1 Dual flag 
handstamp. ......LFDC069  £17.50

1989 Anniversaries. Leicester 'We 
love Lead Free' slogan.  
�����������������������LFDC076A  £12.50

1987 British Architects in Europe. 
Willis Faber & Dumas special. 
Ipswich CDS. .. LFDC059B  £9.95

1986 Appearance of Halley's 
Comet. London Planetarium picto-
rial handstamp. .....LFDC048  £20

1984 British Council . Samuel 
Johnson 200th. Oxford double-ring 
CDS. .................. LFDC037B  £32

1982 Darwin Centenary. Special 
Exhibition cover. Attenborough, 
Beeston CDS. .... LFDC015A  £10

1983 British Gardens. Kew 
Gardens official. Capability Brown 
handstamp. ........ LFDC027A  £24

1980 Famous Authoresses. 
Leicester Writers' Club Official. 
Nuneaton h/s for George Eliot 
100th. ................ LFDC002B  £15

1984 Urban Renewal. Liverpool 
FDI cancel. ...............BL49  £8.95

1984 Heraldry. British Library Of-
ficial. Leicester, Richard III Society 
special handstamp. .. BL47A  £10

1982 Cars. Austin 7 60th Brook-
land Special h/s. Hand coloured 
BL FDC. Limited Edt. of 500.  
.................................. BL38A  £10

1983 Britsh River Fish. Izaac Wal-
ton 300th. River Itchen, Winches-
ter handstamp. ..............BL40  £8

1982 Information Technology. 
London WC FDI cancel. .BL37  £8

1981 Fishing Industry - Fisher-
man's Year. London WC hand-
stamp. ..........................BL30  £25

1981 Duke of Edinburgh Award 
25th. London WC handstamp.  
................................BL29  £21.95

1981 Folklore. St Valentine's Day. 
Embossed 'lace' cover. Scarce.  
.....................................BL25  £70

1980 London Landmarks. London 
EC FDI cancel. Hand coloured.  
.................................. BL18A  £10

1980 Jersey Fortresses. Original 
drawings by Thomas Phillips. 
Jersey FDI cancel. ......BL15 £8.95

1979 International Year of the 
Child. London W.C. FDI cancel.  
.................................. BL10B  £10

1979 Rowland Hill 100th M/S. 
Special London EC handstamp.  
.....................................BL11B  £8

1978 Jersey. Europa. Thomas 
Philips artist. .............BL06  £6.50

1980 Famous Conductors. Hand 
coloured. Signed & numbered by 
artist Leonard Marsh. Ltd. Edt. 
1000. ........................ BL21B  £10

1980 Authoresses. Hand coloured. 
Signed & numbered by artist 
Leonard Marsh. Ltd. Edt. 500.  
............................. BL19A  £13.95



Special Selection
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1967 Sir Francis Chichester voy-
age Plymouth Welcome doubled 
London. .............TM6704  £12.50

2005 Classic ITV Inspector Morse 
s/s FDC . Pictorial Oxford h/s.  
................................TM0513  £15

2004 Ocean Liners. Bletchley Park 
Official. Milton Keynes h/s. Dbld 
1969 RMS QEII stamp.  
............................. TM0404A  £15

2003 Extreme Endeavours. Scott 
Official. Endeavour Way H/S.  
............................. TM0304C  £20

2001 FLAGS M/S Scott Official- 
Signed by Duke of Wellington  
............................. TM0110G  £25

2002 Airliners. World's First Comet 
Jetliner service 50th. Hatfield D.H. 
Comet pictorial handstamp.  
...........................TM0208  £17.50

2000 Art & Craft. Ceramica.  
Burslem, Stoke-on-Trent  
handstamp. .......... TM0007A  £40

2000 Lord's Taverners 50th An-
niversary, Buckingham Palace h/s 	
..........................MBB066C  £7.95

1997 Culdrose RN Air Station 50th 
Signed by CO. ..... MBB062B  £11

1997 Royal Golden Wedding. Ac-
tive Life Magazine. London W1 h/s 
on 20 November. .MBB058C  £10

1998 Comic Heritage. Signed by 
broadcaster and entertainer  
Gloria Hunniford. .MBB060Q  £15

1997 British Aircraft Designers - R. 
J. Mitchell Spitfire. Signed by his 
son Dr. G. Mitchell.   
........................MBB055B  £16.50

1996 Isle of Man Dogs stamps. 
Dog World Official  
........................MBB050A  £12.50

1996 Burns 200th. Spring 
Stampex, London N1 with Burns 
stamp & cachet. ... MBB042B  £11

1994 Summertime. Central TV 
'Outside Edge' cricket series.  
Official. ................MBB032A  £12

1995 Peace & Freedom sig Flt. Lt. 
Rod Learoyd VC. WWII RAF hero  
.............................MBB036B  £45

1992 40th Anniversary The 
Queen's Accession TV Times  
Official.  ...............MBB021B  £25

2004 Crimean War Research 
Society Official double. Signed by 
Lord Raglan. ...........BM195  £12.

1995 Coronation Street 35th. 
Signed by Julie Goodyear MBE 
-  Bet Lynch. .............BM172  £15

2005 AA Centenary 1982 British 
Motor Cars issue. Leicester Sq. 
AA handstamp. .........BM116  £15

2001 Settle & Carlisle Railway 
125th. Appleby, Cumbria h/s.  
������������������������������� BM098  £7.50

1997 Rutland. England's Smallest 
County. Oakham h/s. Ltd. Edt. of 
500. .......................BM080  £9.95

2003 Capt. James Cook 275th. 
Marton-in-Cleveland, Middles-
brough h/s. ..........BM026  £12.50

1999 'Flying Scotsman'  Inaugural 
run  after refit. Sig. Dr T. March-
ington Chm Flying Scotsman 
Assn. ...................BM005  £12.50

2000 Millennium Timekeeper. 
Roche official. Greenwich, London 
handstamp. .......MBB068A  £8.50

1996 Classic Cars. SMMT British 
Motor Industry 100th. Birmingham 
h/s. ..................MBB051A  £16.50

1996 Wildfowl & Wetlands Trust 
50th. Mail On Sunday. Signed Bill 
Beaumont OBE.  
........................MBB043K  £17.50

1998 VE Day 50th. Signed Vapt. 
R. Limbu VC. ......MBB038A  £45

1995 Spring. Rupert Bear 75th. 
Daily Express cover. Bearwood 
Leominster h/s. .... MBB034A  £11

Benham Official Covers

2001 Isle of Man Space Odyssey. 
Silver h/s. Set of three covers.  
����������������������������� BM041  £12.50



Our Island's History Royalty Covers
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2020 850th Anniversary of the  
assassination of Thomas Becket.  
............................ GBC581  £8.95

2019 150th Anniversary of the 
Birth of Sir Henry Wood.  
............................ GBC548  £8.25

2016 200th Anniversary of the 
birth of English novelist and poet 
Charlotte Bronte. .GBC457  £8.25

2017 50th Anniversary of the 
launch of the Queen Elizabeth 2.  
............................ GBC520  £8.25

2015 175th Anniversary of the 
Penny Black. ...... GBC391  £7.95

2014 50th Anniversary of the 
death of Ian Lancaster Fleming.  
............................ GBC364  £7.95

2013 Birth of HRH Prince George 
of Cambridge. ..... GBC328  £7.50

2010 25th Anniversary of the first 
TV broadcast from the House of 
Lords. ................. GBC230  £6.95

2011 25th Anniversary of the 
Death of Harold Macmillan. 
Brighton h/s. ....... GBC278  £7.95

2009 Introduction of the Elizabeth 
Cross. ................. GBC200  £6.95

2009 175th Anniversary of the 
Birth of William Morris.  
............................ GBC167  £6.95

2008 Territorial Army Formation 
100th. ................. GBC126  £5.95

2005 Vice Admiral Horatio, 1st 
Viscount Nelson birth. London WC 
handstamp. ......... GBC049  £5.95

2007 First Premium Bond Draw 
50th Anniversary. Liverpool  
handstamp. ......... GBC096  £5.95

2004 50th Anniv. of the death of 
Welsh poet Dylan Thomas. Dbld. 
2004 Cardiff...... GBC014D  £7.95

2019 TRH Prince Charles & The 
Duchess of Cornwall visit Cuba. 
London SW1 h/s. .ROY19556  £8.25

2017 TRH The Duke and Duchess 
of Cambridge visit Paris. Cam-
bridge h/s. ....... ROY17529  £8.25

2014 State Visit of the President 
of the Irish Republic. London SW 
handstamp. ..... ROY14445  £7.95

2015 800th Anniversary of King 
John sealing the Magna Carta. 
Windsor h/s. ... ROY15476  £7.95

2012 175th Anniv. of the death of 
King William IV and the accession 
of Queen Victoria. Kensington h/s.  
........................ ROY12403  £7.25

2011 British Legion 90th & Grant-
ing of the Royal Charter 40th. Lon-
don SW1 handstamp and doubled 
Borough High Street, London SE1.  
.........................ROY11355  £7.25

2010 HRH Prince Charles makes 
a surprise visit to troops in  
Afghanistan. ... ROY10316  £6.95

2008 Prince William Receives His 
Wings. ............ ROY08252  £5.50

2009 Victoria & Albert Museum: 
Centenary of the Official Opening. 	
........................ ROY09294  £6.95

2007 HM The Queen and HRH 
The Duke of Edinburgh visit 
America. ......... ROY07214  £5.95

2005 60th Anniversary of the end 
of WWII. London SW handstamp. .	
........................ ROY05165  £5.50

2003 Alderney. Duke of Edinburgh 
opens exhibition for the centenary 
of man's first powered flight.  
........................ ROY03128  £4.95

1999 Royal Opening of the newly 
elected Welsh Assembly.  
��������������������������ROY99/43  £5.95

2002 HM The Queen Mother In 
Memoriam. Pictorial Windsor 
handstamp. ....... ROY0293  £4.95

1996 The Duke of Edinburgh 75th 
Birthday. Windsor special h/s.  
.............................. ROY96/16  £5



The Life and Times of Queen Victoria British Isles Covers

 51  

1990 City & S. London Railway 
100th. World's 1st electric under-
ground. ................LTQV34  £3.75

1990 Royal Botanic Gardens, Kew 
150th Anniversary.  
.............................LTQV31  £3.75

1990 150th Anniv. of Queen Vic-
toria's Marriage to Prince Albert. 
London SW1 h/s. .LTQV28  £3.75

1990 150th Anniversary of the 
Penny Black Stamp. 
.............................LTQV30  £3.75

1990 150th Anniversary of Uniform 
Penny Postage. ...LTQV25  £3.75

1989 Clifton Suspension Bridge 
Opening 125th Anniversary.  
.............................LTQV24  £3.75

1989 Royal Show 150th  
Anniversary. .........LTQV21  £3.75

1989 150th Anniversary of The 
Grand National, Aintree.  
������������������������������LTQV17  £3.75

1989 170th Anniversary of the 
Queen's birth, Kensington Palace.  
.............................LTQV20  £3.75

1989 Royal Agricultural Society of 
England 150th Anniversary.  
.............................LTQV15  £3.75

1988 145th Anniversary of the first 
commercial Christmas card.  
.............................LTQV13  £3.75

1988 150th Anniversary of Queen 
Victoria's First Visit to the Braemar 
Gathering. ............ LTQV11  £3.75

1987 Royal Residences: Osborne 
House. Carried by mailcoach from 
Osborne House. ..LTQV06  £3.75

1988 First Electric Glasgow Tram-
way 90th Anniversary.  
.............................LTQV09  £3.75

1987 Royal Residences: Bucking-
ham Palace. ........LTQV03  £3.75

1996 Jersey. Women of Achieve-
ment: Emmeline Pankhurst,   
...........................JL96/44A  £7.50

1996 Jersey. UNICEF 50th com-
mem. stamps. ...... JL96/42  £8.25

1992 Jersey Adventurers - Sir  
William Mesny in China 1860-
1919. ................. JL92/09  £17.50

1993 Jersey. Europa. Contempo-
rary Art. Bi-lingual FDI cancel.  
................................ JL93/20  £10

1991 Jersey. £2.00 Definitive 
featuring HM The Queen.  
........................... JL91/03  £12.50

2003 Isle of Man: Bookshelf. 
Signed by Barbara Taylor  
Bradford. 'Emma's Secret' h/s.  
.............................. IM0330R  £25

2002 Isle Of Man: Photography. 
Features views taken by members 
of the public. ............ IM0220  £10

2001 Isle of Man Queen Victoria 
death Centenary. .... IM01/08  £10

2001 Isle of Man: Golden Jubilee. 
Features specially commissioned 
artwork. ............... IM0114  £12.50

1999/2000 Isle of Man. A New 
Millennium se-tenant strip. Double 
postmark 31/12/99 & 01/01/00.  
................................ IM00/02  £10

2016 Guernsey - The Toilers of the 
Sea, Victor Hugo.  
.........................GN16181  £15.95

2013 Alderney Beatrix Potter.  
.........................GN13143  £14.95

2006 Alderney Resident Birds - 
Seabirds. ...........GN0663  £10.95

2012 Guernsey. Endangered 
Species - Asian Elephant. Pictorial 
Guernsey h/s. ..GN10100  £11.95

2001 Creation of Guernsey Post 
Limited. ...................GN0124  £10

Buy all 15 Life and Times of Queen Victoria covers for £40, saving £16.25  GSP1514



Sport Covers
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1994 Golf 'There's Been a Lot of 
Change . . ' slogan. .TM9407B  £15

1986 Sports. Edinburgh CDS for 
Commonwealth Games.  
....................... TM8606D   £12.50

2014 Middlesex County Cricket 
Club Commem. Sht Cvr 1. Elias 
Hendren. Pictorial London W4 h/s.  
....................... SPG086A   £22.95

2002 Football World Cup m/sheet. 
Wembley Home of English Foot-
ball handstamp on illustrated FDC.  
..............................TM0209F  £12

1988 - Sports: Tennis. PPS So-
theby's.  Scarce Wimbledon Park, 
Wimbledon CDS. ....SB039A  £18

2013 Andy Murray Gold Medal 
Stamp. Men's Singles Champion. 
London SW h/s. OFF1322  £9.95

1996 Olympics. Signed Sir  
Steven Redgrave MBE. 
.............................MBB048D  £25

2005 The Ashes. Signed by Mike 
Wedderburn, TV presenter. Man-
chester h/s. .. GOLD316S  £25.95

1996 Football Legends. Gold 500. 
Sig. French football star Didier 
Six. Liverpool h/s.  
......................GOLD117P  £38.50

2016 50th Anniversary of England 
winning the Football World Cup.  
............................ GBC473  £8.25

2001 Alderney Golf Club.  
................................GN0123  £10

1997 Isle of Man Golf Courses. 
Signed by Peter Alliss, profes-
sional golfer and commentator.  
..............................EDA0568  £18

1984 St Vincent. Leaders of World 
Cricket. Signed by the late Bob 
Woolmer, Kent & England.  
..............................EDA0541  £25

2002 Commonwealth Games. 
Signed by commentator John 
Inverdale. ............ ED553  £17.50

1999 Rugby World Cup. Signed J. 
P. R. Williams MBE, Welsh Rugby 
hero. Commem. £2 coin.  
.......................... C99/48S  £27.50

2006 World Cup Winners - 40th 
Anniv. Anniv. coin depicting Roger 
Hunt, 1966 team member, whose 
signature is matted into the cover.  
......................... C06185S  £39.50

2000 Olympics. Coin cover sig. 
Denise Lewis, Heptathlon Gold.  
....................... C00/74DS  £27.50

1988 Aintree Legend. Doubled for 
the 150th. ..............BM075  £7.95

2004 Sub 4-minute Mile 50th. Ox-
ford special stopwatch handstamp.  
..................................BM054  £15

2019 Cricket - Men's M/S. Signed 
by former England captain David 
Gower OBE. .BLCS793S  £26.95

2007 Racing Cars. Signed by 
James Allen, F1 commentator 
and journalist. BLCS365S  £15.95

2003 Rugby World Champions 
M/S. Signed by Sir Clive Wood-
ward OBE, the head coach of the 
2003 world-cup winning team.  
......................... BLCS270R2  £25

1980 Sport Centenaries: Cricket. 
England v Australia, Kennington 
Oval handstamp. ........ BL22A  £9

2015 Rugby World Cup. Pictorial 
Twickenham h/s. .. BHN0107  £25

1988 West Germany. 1988  
Olympics, Seoul. Berlin  
cancellation. ............. BB1568  £2

2012 Olympic Welcome m/s. Lon-
don h/s. 1948 Olympic commem. 
w. cachet. Ltd. edt. 500.  
........................GOLD546  £19.95

2012 Notts County, Oldest Football 
League Club Commem. Sht 
Cvr 2. Sig. sports presenter Jim 
Rosenthal. BLCSSP48S2  £24.95

2010 Guernsey's 40th Anniv. of 
Commonwealth Games. Guernsey 
Post Office h/s. GN10109  £11.95

2009 Olympic & Paralympic 
Games Commem. Sht 1 Cvr 1. 
Sig. former medal-winning Olym-
pian The Rt. Hon. The Lord Coe 
CH KBE. .......SPG070SA  £27.50

2007 IOM T.T Races 100th. TT100 
special p/m Douglas IOM.  
...........................BBA0150  £4.95



RSPB Covers Rail Covers
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2001 Papua New Guinea Comb 
Crested Jacana. . RSPB95  £6.95

2001 Italy White Stork.  
............................ RSPB87  £6.95

2001 Guernsey - Little Egret.  
............................ RSPB72  £5.95

2001 Canada - Golden Eagle. 
............................ RSPB79  £5.95

1998 Niue. Fairy Tern.   
............................ RSPB66  £6.95

2000 Belgium - Belgian Tree 
Creeper. .............. RSPB58  £5.95

1999 Lesotho - Hoatzin. 
............................ RSPB51  £5.95

1998 St Lucia - Oriole.  
�����������������������������RSPB39  £5.95

1998 St Vincent Parrot.  
............................ RSPB45  £5.95

1998 Tonga: Tonga Swamp Hen.  
............................ RSPB33  £5.95

1999 Eire. Whooper Swan.  
............................ RSPB27  £6.50

1999 Gibraltar, Kingfisher.  
............................ RSPB21  £5.95

1998 Falkland Islands Red-Leg-
ged Shag. ........... RSPB09  £6.95

1998 Grenada. Arctic Skua.  
............................ RSPB16  £6.50

1998 Jersey - Razorbill.  
............................ RSPB03  £6.95

2017 Official opening of the Settle 
to Carlisle line. ..... R17390  £8.25

2015 175th Anniversary of the 
opening of the mainline railway 
from London to Southampton.  
............................. R15358  £7.95

2012 25th Anniversary of the 
re-opening of the East Lancashire 
Railway. ............... R12304  £7.25

2014 150th Anniversary of the 
opening of Charing Cross Station.  
............................. R14332  £7.50

2011 50th Anniversary of the first 
automatic barrier level crossing.  
..............................R11275  £6.95

2009 Regular Kent coast High-
Speed train service begins.  
............................. R09249  £7.50

2008 London Passenger Transport 
Board 75th Anniversary.   
............................. R08222  £6.95

2004 TPO Newcastle - London Pr 
9/1. .................... R04167  £12.50

2005  Mail by Rail 175th L'pool to 
Manchester. Liverpool handstamp  
............................. R05194  £6.95

2003 Opening of the Tay Bridge. 
Edinburgh handstamp.  
............................. R03140  £5.95

1999 Princess Anne Opening the 
Midland Metro. Birmingham hand-
stamp. ..................R99/113  £7.50

1997 Southern Railway. 75th SE & 
Chatham Railway cachet.  
.............................. R98/86  £7.50

1996 Vale of Neath Railway 150th. 
Merthyr Tydfil handstamp.  
.............................. R96/35  £7.50

1997 Nene Valley Rly. loco 34081 
'92 Squadron' return to steam.  
.............................. R97/60  £5.95

1993 Northern & Eastern Railway 
Broxbourne-Hertford link 150th.  
Hertford special h/s. .R93/07  £10



60th Anniversary of WWII RAF Postcards
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The end of the war: the nation 
celebrates. ...........BWW47  £7.50

1945 Victory In Europe.  
.............................BWW45  £7.50

1944 General Advance on Man-
dalay/Burma: allies advance on 
Japanese troops. .BWW38  £7.50

1945 Operation Varsity. Biggest 
airborne offensive of all time.  
.............................BWW41  £7.50

1944 German V-Weapon Offen-
sive. .....................BWW34  £7.50

1943 Battle of North Cape -  
sinking of the Scharnhorst. 
.............................BWW30  £7.50

1943 Operation Husky: Allied  
Invasion of Sicily. .BWW27  £7.50

1942 Battle of El Alamein: pre-
vented the Axis advance in North 
Africa. ..................BWW21  £7.50

1943 The First Arakan Campaign: 
the first allied attack in Burma fol-
lowing the Japanese invasion.  
.............................BWW24  £5.95

1942 Operation Chariot: attack on 
the defended St Nazaire docks.  
.............................BWW17  £7.50

1941 the sinking of the Bismarck: 
Germany's largest battleship sank. 	
.............................BWW14  £7.50

1941 Battle Of Cape Matapan: 
naval action against Italian fleet.  
............................. BWW11  £7.50

1940 The Evacuation from 
Dunkirk: over 330,000 allied 
troops rescued. ....BWW06  £7.50

1940 Operation Compass: West-
ern Desert Campaign.  
.............................BWW09  £7.50

1940 The 'Phoney' War: 7 months 
of little military activity. 
.............................BWW03  £7.50

Ansaldo S.V.A.5. .GWP061  £2.95

Sopwith Snipe. .. GWP059  £2.95

Bristol M 1b. ...... GWP048  £2.95

Hanriot HD-1. .... GWP053  £2.95

Albatros D-V. ..... GWP045  £2.95

Royal Aircraft Factory S.E. 5a.  
........................... GWP041  £2.95

F.E. 2b. .............. GWP036  £2.95

Sopwith 1 1/2 Strutter.  
........................... GWP029  £2.95

Albatros D2. ....... GWP033  £2.95

D.H 2. ................ GWP026  £2.95

Morane-Saulnier L.  
........................... GWP022  £2.95

Fokker E-lll. ........ GWP019  £2.95

Bristol Scout. ..... GWP012  £2.95

Vickers F.B.5. ..... GWP015  £2.95

Rumpler Taube. . GWP006  £2.95

Buy all 15 RAF postcards for £35, saving £9.25  GSP1515



RAF Covers
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2000 Vickers Valetta. Malta - Air 
Transport 100th. Valetta cds.  
...........................RAFPP31F  £15

2000 Percival Pembroke. Mind 
and Matter. Pembroke handstamp.  
...........................RAFPP28F  £15

2000 Fairey Hendon. Water and 
Coast. Hendon cds.  
......................RAFPP20F  £16.50

2000 Blackburn Ripon. Art and 
Craft. Ripon handstamp. 
......................RAFPP22F  £16.50

1999 Avro Aldershot. Entertain-
ment. Aldershot CDS.  
...........................RAFPP18F  £15

1999 Blackburn Perth. Health 
Care. Perth handstamp.
...........................RAFPP15F  £15

1998 Handley Page Harrow. Land 
Speed Records. Harrow  
handstamp. ........RAFPP13F  £15

1998 Blackburn Beverley. NHS 
50th. Beverley postmark. 
...........................RAFPP10F  £15

1998 Saro Lerwick. Notting Hill 
Carnival. Lerwick handstamp.  
...........................RAFPP12F  £15

1998 Avro Lincoln. Order of the 
Garter. Lincoln cds. 
...........................RAFPP07F  £15

2008 Grenada RAF 90th. Super-
marine Spitfire Mk VIII.  
.........................COL19915  £7.95

2008 Grenada. RAF 90th. Hawker 
Typhoon. ..........COL19914  £7.95

2005 Gibraltar. RAF 90th. Vulcan 
& Mosquito. .....COL19911  £7.95

2008 Gibraltar. RAF 90th. Tornado 
GR4 & Jaguar GR3.  
.........................COL19912  £7.95

2008 Gibraltar. RAF 90th.    
Beaufighter II & Lancaster III.  
.........................COL19909  £7.95

2008 Gibraltar. RAF 90th. Spitfire 
& Hurricane. ....COL19908  £7.95

2008 Isle of Man. RAF 90th. BAE 
Harrier & Lockheed Hercules.  
.........................COL19906  £7.95

2008 Isle of Man. RAF 90th. 
Hawker Hurricane & Short Sun-
derland. ...........COL19903  £7.95

2008 Isle of Man. RAF 90th. 
Gloster Whirlwind. Westland Whirl-
wind helicopter. .COL19904  £7.95

2008 Isle of Man. RAF 90th. 
HP0/400 & Bristol F2B Fighter.  
.........................COL19901  £7.95

1991 RAF Rescue Services 50th. 
Signed by AVM J Morris CBE, Air 
Officer Scot. & NI. .CN1014  £8.50

1973 25th Ann. First Jet Crossing 
of the Atlantic. Signed by WWII 
fighter ace David Scott-Malden.  
..................................CN958  £15

1980 Biggin Hill Air Fair. Signed 
by Dennis David. BFPS 1657 
handstamp. ..........CN713  £27.50

1972 Merger of Air Support Com-
mand & Strike Command. Signed 
by ACM Sir Humphrey & ACM 
Sir Burton. ..........CN845  £21.95

1972 Hawker Hunter 21st. Sig. 
Test pilot Neville Duke & pilot  
D Simpson. ..............CN546  £30

1969 1st London-Sydney Air Race 
50th. Sig Flt. Lt. T Kingsley,  
anniv. flight pilot. ..CN416  £16.50

1979 Pat O'Leary Line. Sig. Pat 
Cheramy, Fr. Resistance & Taffy 
Higginson. ..........CN374  £27.50

1977 Airmail Flight of Tornado. 
Signed R. Beaumont and  
P. Millet. ...................CN138  £15

1970 International Air Race 60th. 
Signed by Sqn. Ldr. N Lea, flight 
capt. .....................CN264  £16.50

1975 No. 10 Sqn 60th. Sig. AVM 
Sir Ronald Ivelaw Chapman 
GCB WWI veteran. ...CN004  £10



Benham Covers 1999-2000 16 mixed covers incl. the 
Queen Mother's 100th birthday Colonel-in-Chief series; 
Christmas 2000 sig. Raymond Briggs; 5 Royal Birthdays 
2000 & Guernsey BoB 60th encaps. replica 1939-45 Star 
medal with Battle of Britain clasp. .............CLN1482  £95

COLLECTIONS

1981-1988. RFDC relating RAF themes to Royal 
Mail issues. Includes Christmas 82-Falkland Islands, 
Fishing (81)-Fishery Protection, Royal Wedding (81), 
Maritime Heritage (82) RAF Marine Branch, Nature 
Conservation. 58 covers. .................. CLN1389  £125

Smilers® Greetings Stamps. 11 Benham BLCS 
covers incl. sigs. of cartoonist Larry and actress 
Felicity Kendal. Incl. 1989 set of 5; 1990 Smiles; 
1991 Good Luck ; 1992 Memories; 1993 Gift Giving; 
1994 Messages and 1995 Greetings in Art.  
.......................................................... CLN1421  £150

Assorted Benham covers 25 incl.: 1995 The Queen 
Mother's 95th birthday; National Trust 100th; Channel Tunnel 
- 1st Off. Coach Run; Wildfowl & Wetlands Trust 50th; Golf 
US Open 100th; Springtime - Rupert Bear 75th Special & 
Christmas Robins. Album mounted. .....CLN1536  £135

Benham Rail Covers from 1998. 20 Incl.: 'Flying 
Scotsman' loco 75th; London Midland & Scottish 75th; 
Southern Railway 75th; Great Western 75th; Belgium 
Thalys Express. Great Eastern 75th; Great Northern 
75th; North British 75th & 'Mallard' world steam speed 
record 60th. ...................................... CLN1652  £110  61  

Colorano Silk Sets 1974-1980. Virtually complete, 42 
sets of single stamp FDCs with Colorano 'silk' images. 
Including Trees, Churchill centenary, Caxton, Silver 
Jubilee, Coronation 25th, British Birds and Railways 
150th. A scarce lot rarely offered. ..... CLN1707  £395

Signed Sport Covers 15 covers signed by the best 
of British Olympic and Commonwealth medal-winning 
athletes incl. Christine Ohuruogu (400m), Steve 
Backley (javelin) David Hemery (400m hurdles), Sir 
Steven Redgrave CBE (rowing), Matthew Pinsent 
(rowing), Chris Hoy (cycling). .......... CLN1814  £125

Benham Millennium Countdown Collection.  
10 sumptuous Benham Gold covers commemorating 
each century of the Second Millennium. Superb 22ct 
gold-blocked designs; individual information cards. 
Supplied in an album. ......................... CLN1948  £95

RAF First Day Cover flown series. 15 illustrated 
covers signed by the flight pilot and one other usually 
with a connection to the stamp theme. Commemorate 
RAF squadrons, establishments and other service 
institutions. BFPS cancellations. ...........CLN1764  £80

2007 Royal Mail Covers. Eleven FDCs including 
Harry Potter, Endangered Birds, Lest We Forget m/s, 
Army Uniforms stamps & 4 PSB panes and Christmas 
Angels. Ideal starter pack. Great value too.  
............................................................ CLN1878  £59

Benham animal covers. 30 assorted covers incl. 
Zambia Cats 1999; Monrovaq Cats 2002; Sierra 
Leone Cats; Sweden Horses; Grenadines Horses; 
Jersey Horses; Isle of Man Dogs. Beautifully 
presented covers. Unbeatable value! .CLN2017  £75

2000 HRH The Prince William of Wales 18th 
Birthday Collection. Seven m/sheet covers depicting 
him from his earliest days. Issued by Ascension 
Islands, Falkland Islands, Fiji and others. Superb! 
Great Prince William collection starter. CLN1256  £50



Classic Doctor Who. 10 signed covers: Sylvester 
McCoy & Sophie Aldred (Ace); Ken Dodd (Tollmaster 
in Delta and the Bannermen); Tom Baker; Peter 
Davison; Colin Baker; Brian Cant (Kert Gantry in 
'The Nightmare Begins). ................... CLN2291  £160

COLLECTIONS

HRH Prince Charles, Prince of Wales. 14 covers 
celebrating notable annivs. in the Prince’s life inc.: 
Royal Wedding 1981; 50th birthday 1998 & six Benham 
Royalty covers for his 60th Birthday with images from 
his earliest days to his busy adult life. ..CLN2154  £85

Autographed Edition covers. 34 covers. Wide range 
of signatures include: Peter Aliss; Raymond Briggs; 
Angus Deayton; Trevor Baylis OBE; Diane Louise 
Jordan; Chris Packham; Lucinda Green MBE; Terry 
Nutkins; Duke of Norfolk. .............. CLN2358  £395

Bradbury Definitive Covers. 27 Covers from 
A. G Bradbury. Incl. the 1997 Golden Definitives; 
2002 Gracious Accession PSB; 2004 Self-adhesive 
Universal Postcard rate and the 2000 Millennium 
Definitive. .......................................... CLN2089  £250

Club members will receive covers in their club(s) automatically. Covers featured may be at an advanced design stage. From time to time last minute changes may be necessary. 
All orders are subject to availability. Please allow 7 days after date of postmark for delivery (signed covers may take longer), or from the date of order if the cover has already 
been issued. If you are not satisfied you may return the item(s) within 30 days in good condition for a refund. Benham is the trading name of Benham Philatelic Ltd., a company 
registered in Jersey whose registered office is at 82 New Street, St. Helier, Jersey JE2 3TE, with Company Registration No. 118184 and Benham (VF) Limited, registered in 
England with Company Registration No. 9510299 and whose registered address is Benham House, North Close, Folkestone, Kent CT20 3UH.

Telephone our Order Hotline on 01303 762 050 Lines open Mon - Fri: 8.30am - 5pm 

Overseas hotline 0044 1303 762 054
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4 easy ways to order

Post Send order form (or photocopy) together with your payment to:  
FREEPOST RTUZ-KEAZ-KESE The Benham Group, Folkestone, Kent, CT20 3UH

Internet Visit and order through our secure website www.benhamphilatelic.com

@ Email benham@benham.co.uk

I enclose my cheque / P.O. made payable to BENHAM

Benham order form
Code Description Qty £ p

3 50UK postage* per order
Total

* Overseas postage will be charged at cost

	 Signature 		  Date   			                 

	 Name		  Acc. No.			                   

	 Billing Address					                   

			   Postcode		               

	 Tel. No.		  Email			                                

	 Shipping Address (if different to Billing address)				                   

					                                    

			    Postcode             	      	               

OR debit my Card Number

Valid From Expires Issue No

Maestro only

Extra card securityTurn over your card and 
write the last 3,  

(4 if Amex) numbers from 
your signature strip

XX   63  MEDIA CODE   BNB2403

Benham replica medal covers 19 covers each 
encapsulating a full-size replica medal and ribbon 
together with superb intricate miniature drawings by 
renowned military artist Tony Theobald and a detailed 
information card. Supplied ready mounted in an 
album. ............................................... CLN2230  £295

Benham 100. 13 covers including '04 VE Day 60th, 
'05 Liverpool & Manchester Railway 175th, '05 Amy 
Johnson 75th & '05 & '06 HRH Prince Harry's 21st and 
HM The Queen's 80th double and '05 Battle of Tralgar 
Bicentenary. ...................................... CLN2439  £125



If undelivered, please return to:
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Iron Maiden Eddie collectors sheet signed by the band's lead vocalist  
Bruce Dickinson, highly collectable cover. BLCS927S w £32.50


